

我国设立地级三沙市 管辖西沙中沙南沙群岛

民政部新闻发言人答记者问 三沙市人民政府驻西沙永兴岛

民政部网站21日刊登《民政部关于国务院批准设立地级三沙市的公告》。国务院于近日批准,撤销海南省西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处,设立地级三沙市,管辖西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域。三沙市人民政府驻西沙永兴岛。

6月21日,民政部新闻发言人就国务院批准设立地级三沙市接受新华社记者的采访。

记者:据了解,海南省三沙市业已成立,请介绍有关情况?

发言人:国务院于近日批准,撤销海南省西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处,设立地级三沙市,管辖西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域。三沙市人民政府驻西沙永兴岛。

记者:据了解,我国一直设有专门行政机构对西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域实施管辖,请介绍有关情况?

发言人:中国最早发现、命名并持续对西沙群岛、中沙群

岛、南沙群岛的岛礁及其海域行使主权利。中华人民共和国成立后,于1959年设立了西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处,由海南行政区领导,管辖西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域。1988年撤销海南行政区,设立海南省,西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处相应划归海南省管辖。此次设立地级三沙市,是我国对海南省西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域行政管理体制的调整和完善。

记者:设立海南省三沙市有什么意义?

发言人:设立三沙市有利于进一步加强我国对西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域的行政管理和开发建设,保护南海海洋环境。

据新华社

越南立法圈占中国西沙和南沙群岛 中方召见越南大使提出严正交涉

2012年6月21日,越南国会通过《越南海洋法》,该法将中国的西沙群岛和南沙群岛包含在所谓越南“主权”和“管辖”范围内。

6月21日,外交部副部长张志军召见越南驻华大使阮文诗,就越南国会审议通过侵犯中国领土主权的《越南海洋法》向越方提出严正交涉。

张志军指出,中国对西沙群岛、南沙群岛及

其附近海域拥有无可争辩的主权,《越南海洋法》把中国西沙群岛和南沙群岛包含在所谓越南“主权”和“管辖”范围内,严重侵犯了中国的领土主权,中方对此表示强烈抗议和坚决反对。越方采取使问题复杂化、扩大化的单方面行动,违背了两国领导人共识和《南海各方行为宣言》的精神,不利于南海地区的和平稳定。越方上述做法是非法和无效的,中方将坚定维护

国家领土主权。中方要求越方立即停止并纠正一切错误做法,不做任何危害中越关系和南海和平稳定的事情。

中国政府重申:西沙群岛和南沙群岛是中国领土。中国对上述群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。任何国家对西沙群岛和南沙群岛提出领土主权要求,并依此采取的任何行动,都是非法的、无效的。

据新华社

国企员工冒领丧葬费:公司4个月内100多人去世

国企3名财务人员“生财有道”,将目光瞄准了企业职工死亡离退休人员的丧葬费、遗属生活抚恤费,这一票就贪污了170多万元。

6月8日,侦办“死人饷”一案的安徽省芜湖市镜湖区检察院办案人员向记者披露了这起离奇大案的侦破经过。

原来,自1998年以来,芜湖长江轮船公司养老统筹办通过虚报养老统筹费用的方式,从省社保局多争取了大量的死亡、伤残等补助资金,除去实际发放的金额后,累积沉淀了170多万元。按照规定这笔款子应该交到公司统一管理,但是财务人员陈巧云和李应旺认为这样交了太可惜,于是他们找到了财务经理姚默凡说,这笔钱没领导知道,不如把这笔钱分了。姚默凡同意了,三人决定将这笔款子私分。

就这样,在前后4个月的时间里,姚默凡、陈巧云、李应旺3人,采用蚂蚁搬家的方法,悄然将172万余元“分流”到所谓的死亡职工存折上,然后再将这些存折均分到每个人手上分头取款。

据《检察日报》

凤姐母校校长寄语毕业生:像凤姐那样自食其力

6月20日下午,重庆第二师范学院2012届毕业生毕业典礼举行。毕业典礼上,重庆第二师范学院校长向毕业生们提出了寄语。他还特别提到校友“凤姐”,“网络上传凤姐在美国成了修脚师,这对她其实是一个可喜的进步,这也代表她有一技之长,可以自食其力。”综合

“膝关节病”奇方风靡郑州

端午节特大优惠 买3送1 买5送2 买10送5

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷瀚教授以及他专门针对老年退行性膝关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要用上仙草骨痛贴,病情很快就能缓解,几天就能大步行走……

黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。

骨关节病,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤……“仙草骨痛贴”专门针对关节退变深层病因研制而成,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,从根本上消除疼痛。

“仙草骨痛贴”是被国家批准的专门针对膝关节病的准字号产品,自上市以来,凭借过硬的疗效,优质的服务,经过无数重症患者的严格考验,已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。

● 康复热线:0371-53788210 市内送货,外地邮寄,药到付款
● 专销地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

“椎间盘突出”害怕做手术咋办?

遇奇方 当晚见效 效果惊人 不脏不流 抗过敏 不花冤枉钱

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,口服药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用生物低温浓缩技术提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深处与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,两个礼拜即可恢复正常生活,病越重见效越快!特别适用于久治不愈医生已建议手术的患者以及手术失败瘫卧在床者,一般一周就能显奇效!

郑州刘先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,不得已做了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远。据女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达107万元,仅在市某医院,就花了36万,到头来,医生宣告其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术……而仙草活骨膏仅一个疗程就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

● 康复热线:0371-53788210 市内送货,外地邮寄,药到付款
● 专销地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

菲扣押中国24条渔船未归还 中国将强行登船检查



被菲律宾扣押的中国渔船(资料图片)

军事专家、解放军海军信息化专家委员会主任尹卓21日表示,菲律宾目前还扣着中国的24条渔船没有归还,中国下一步需要对侵入中国领海的菲律宾渔船采取更严厉的执法行动。

尹卓称,中国外交部已经宣布很清楚,我们将对黄岩岛采取常态化的巡逻,用这种方式来保持我们对黄岩岛的控制和我们的主权。所谓常态化的巡逻,是指我们渔政船要继续保证我们渔船的安全作业,渔业的作业。

尹卓表示,我们的海监船利用渔政船进行支持,不管是潟湖和12海岛范围内,对侵入我国海岛的菲律宾渔船将进行执法,因为任何侵入到这里的船只都是对我们主权的侵犯。

尹卓强调,下一步我们执法行动的力度会适当加大。对那些长期在潟湖里赖着不走的

菲律宾船只,像300吨、400吨的小船如果不走的话,我们采取强行登船来检查,对所谓的执法船进行临检,如果仍不退出可以强行带回来进行罚款。

尹卓还说,菲律宾就曾经用重罚对我们渔民采取各种方法的虐待,而且现在还扣着24条小渔船没有还。我们对于侵入我领海的菲律宾渔船要采取更严厉的执法行动。当然在做的时候,我们要尽量保持克制态度,不动武力、不伤人,执法的时候首先宣布执法的规定并警告对方,如果确实不离开请示上级之后再采取检查行动。

最新动态 菲律宾总统威胁重新部署黄岩岛 将派飞机巡查

菲律宾总统阿基诺三世20日威胁称,一旦黄岩岛地区天气转晴,且到时中国仍不从黄岩岛海域撤走所有船只,他将下令重新部署菲政府船只到该海域。菲16日因台风天气撤走在黄岩岛的两艘公务船,并以此施压中国撤走所有船只,但遭中国拒绝。《菲律宾每日问询者报》20日引述菲匿名安全官员的话说,

尽管天气恶劣,目前仍有6艘中国公务船守卫着黄岩岛。

据美联社报道,阿基诺三世20日在被问及黄岩岛问题时称,“如果在我们的海域有外国力量存在,我们将重新部署”。他还称,黄岩岛海域天气周末预计将转晴,菲政府将派飞机巡查,以确定是否需要重新部署。 环球